
 

Viktorie Del Maschio 
viktorie@czechgeeks.com 

 
 
 
 
 
 
 

chess.cz 
Šachový svaz České republiky 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

shrnutí důvodů k renovaci webu 
 
 
 



 

Viktorie Del Maschio 
viktorie@czechgeeks.com 

 
argumenty ke změně podoby chess.cz 
 

 

o Homepage je přehlcená příliš velkým počtem aktivních prvků. To 
zmate nově příchozího návštěvníka a s velkou pravděpodobností to 

zároveň stěžuje práci s webem pravidelně se vracejícímu šachistovi.  

Řešením tohoto problému by mohla být nová struktura webu, která by 

umožňovala tvorbu homepage s mnohem jednodušším menu, odkazujícím na 
nejfrekventovaněji používané části obsahu chess.cz. 
 

o Design je neaktuální. 

Nový atraktivní design webu naláká nové uživatele, pro které může být 
návštěva chess.cz první setkání s Šachovým svazem. Lze tak nasměrovat 

nové (i mladé) lidi k zájmu o šachy zcela jednoduchou cestou – a představit 
tak českou šachovou obec jako moderní společenství reagující na aktuální 

trendy. 
 

 

Spojením intuitivního uživatelského prostředí a přitažlivého designu pak 
vznikne jednoduchá platforma, na které se snadno zorientuje nový návštěvník 

a která zároveň poskytne všechny potřebné informace stávající šachové obci. 
Takováto změna by mohla přivést mnoho nových tváří nejen k Šachovému 

svazu, ale i k šachům jako takovým.  
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konkrétní data 
 

 

o Nejnavštěvovanějšími částmi webu jsou ty o probíhajících soutěžích. 

Bylo by tedy vhodné uskupit soutěže a jejich výsledky (se všemi náležitými 
tabulkami) do jedné samostatné kategorie webu a v té vytvořit stručný 

přehled aktuálního dění v této oblasti. 
 

 

o Naprostá většina přístupů na chess.cz je přímou cestou nebo 
z vyhledávání.  

Je tedy zřejmé, že návštěvníci stávajícího webu už o Šachovém svazu slyšeli 
dříve než ho navštívili. I toto je dalším argumentem ke zjednodušení 

uživatelského prostředí – jeho momentální složitost by mohla zkazit první 
dojem nového šachového nadšence. 
 

 

o Chess.cz nabízí velké množství dokumentů ke stažení. 

Sjednocením formátu těchto dokumentů lze docílit jednotnosti a celkového 
pozitivního dojmu o Šachovém svazu jako organizaci. Naprosto dostačující 

by mohlo být vytvoření šablon pro všechny frekventovaně používané 
dokumenty jako jsou výsledkové tabulky, zprávy ze zasedání Šachového 

svazu atd. a nabídnout je všem, kdo takovéto dokumenty pod jménem svazu 
vytvářejí. 
 

 

o Většina členů Šachového svazu poptává aktuální zpravodajství. 

Aktuality mohou být součástí webu pouze v případě, že budou jasně 

stanovené kompetence ohledně pravidelné administrace obsahu webu. Jinak 
řečeno, není vhodné nabízet na webu neaktuální novinky. 
K tomuto samozřejmě patří vznik uživatelsky pohodlného administrativního 

prostředí webu pro ty, kteří budou administrací webu pověřeni. 
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shrnutí 
 
 
Změna stávajícího webu je nezbytný krok směrem kupředu. Je to jeden 
z nejúčinnějších způsobů jak oslovit nešachovou veřejnost a upevnit její 
zájem o šachy.  
 

Neméně důležitá je popularita Šachového svazu v rámci šachové komunity 

v České republice.  
Nastavením chess.cz jako základní komunikační platformy tohoto 

společenství lze docílit organizovanosti a zároveň přehlednosti šachového 
dění pro všechny kdo o něj projeví zájem. 
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